Matematika                                   šifra____________
	                                    III. Zadatci  produženih odgovora
 Riješite zadatke 29. i 30. i napišite postupak rješavanja plavom ili crnom kemijskom olovkom. Prikažite sav svoj rad (skice, postupak, račun).
 Ukoliko dio zadatka riješite napamet, objasnite i zapišite kako ste to učinili. 
 Ne popunjavajte prostor za bodovanje

	29.1.  Računalo godišnje gubi 30% na svojoj vrijednosti. Koliko godina treba proći pa da vrijednost računala bude ispod 10% od njegove početne vrijednosti, 6500 kn?
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29.2.  Rješenja jednadžbe  prikaži u kompleksnoj ravnini i izračunaj površinu lika kojem su isti vrhovi.
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29.3. Riješi nejednadžbu:  
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	29.4   Točkom T(-2,3) položi prvaca tako da T bude polovište njegova odsječka između koordinatnih osi.
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	29.5. Ornitolozi su  u  ustanovili da neke vrste ptica nastoje izbjegavati let preko velikih vodenih površina tijekom dana, jer    zahtijeva više energije zbog dnevne cirkulacije zraka. Ptica polijeće s otoka iz točke A  udaljene 5 mi od točke B, najbliže točke na kopnu.  Ptica leti prema točki C na obali, a zatim duž obale  do gnjezdilišta u točki D prikazanoga na slici.  Pretpostavimo da ptica ima energiju od 170 kcal zalihe, koristi 10 kcal/mi za let iznad kopna i 14 kcal/mi za let iznad vode. Gdje bi trebala biti točka C, tako da ptica potroši točno 170 kcal tijekom leta?
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30.  Populacija komaraca na određenom području modelirana je funkcijom , gdje je P(t) populacija u tisućama u t-tom tjednu u godini.  a) Odredi minimum i maksimum popilacije. 
b) Odredi tjedne u kojem je populacija veća od 915000.




























                                         



       Odgovor:a)  _______________ b) ______________
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